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JÖVŐ héten/szerdán a Generali után  jön az Axától az összekötőnk/Rózsa Gyöngyi  előadni! 
Most már összeállt arra a napra is a teljes  program. 
  
  
From: Axa Partner [mailto:axa.partner@axa.hu]  
Sent: Tuesday, February 11, 2014 10:51 AM 
To: Axa Partner 
Subject: Elindult az Aktív Max kampány! 
  
Tisztelt Partnerünk! 
  
  

Az AXA Biztosító Zrt. alkalmazkodva a nyugdíjpiacon bekövetkező változásokhoz, 
folyamatosan fejleszti portfólióját.  
  
Az ügyfél‐elégedettség növelése érdekében az Aktív Max nyugdíjbiztosításunkkal 
januártól szélesítettük az elérhető megtakarítási és életbiztosítási szolgáltatásaink 
körét.  
  
Jelen hírlevelünkben örömmel tájékoztatjuk Önt (hogy segítve az értékesítést), 
hogy a termék bevezetéséhez kapcsolódóan elindult az online kampányunk is, 
mellyel szeretnénk minél több emberhez eljuttatni az üzenetet arról, hogy most 
különösen érdemes gondoskodni az időskori anyagi biztonságról. Támogatva az 

értékesítést, a fókuszt természetesen az Aktív Max előnyeire helyeztük. 
  
A kampány részletei és a fontos információk a csatolt kampánytájékoztatóban olvashatóak! 
  
  
Üdvözlettel, 

Az AXA Biztosító Zrt. kapcsolattartói csapata 

 

 Mielőtt kinyomtatná ezt az e-mailt, gondoljon a KÖRNYEZETVÉDELEMRE / Before printing this mail, think about ENVIRONMENTAL

responsibility 
Ez az üzenet bizalmas, védjegyezett vagy törvény által védett információt tartalmazhat és kizárólag a fent
megjelölt címzettnek szól. A bizalmasság, illetve az előjog semmilyen hibás továbbítás következtében nem 
szűnt meg. Amennyiben Ön nem a tervezett címzettje ezen levélnek, úgy értesítem, hogy tilos a használata, 
terjesztése vagy bármilyen formában történő másolása, illetve bármilyen eljáráshoz való felhasználása. Ha



Ön tévedésből kapta meg ezt a levelet, kérem, törölje ki az összes lehetséges másolattal együtt, és azonnal
értesítse az AXA csoport Magyarországot.  
This message may contain confidential, proprietary or legally privileged information and is intended only for
the use of the addressee named above. No confidentiality or privilege is waived or lost by any
mistransmission. If you are not the intended recipient of this message you are hereby notified that you must
not use, disseminate, copy it in any form or take any action in reliance on it. If you have received this
message in error please delete it and any copies of it and notify AXA immediately.  
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